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O protocolo assinado ontem à tarde entre a TMN, a Microsoft e a FCCN vai dotar as escolas portuguesas de computadores em segunda mão mas com garantia. Para Mariano Gago, este mercado pode ter um papel determinante na difusão das novas tecnologias 

O ministro da Ciência e da Tecnologia Mariano Gago afirmou, durante a assinatura do protocolo entre a Fundação para a Computação Científica Nacional, a Microsoft e a TMN, que existe uma necessidade premente de activação do mercado de computadores em segunda mão com garantia. 

Mariano Gago aproveitou ainda para sublinhar a importância de saber aproveitar as renovações periódicas do parque informático das empresas nacionais como fonte de material que pode, posteriormente, ser distribuído por outras instituições. O ministro explicou que «existem mecanismos legais para isso, como o mecenato para a Sociedade da Informação». 

Os incentivos fiscais em vigor – nomeadamente os que dizem respeito ao IRS – deverão servir como contrapartida para as empresas que embarquem em iniciativas como a que foi formalizada ontem ao fim da tarde. 

Criticando a inexistência de um verdadeiro mercado nacional de computadores em segunda mão, Mariano Gago indicou o exemplo dos Estados Unidos, onde o comércio de máquinas usadas com garantia foi um dos factores impulsionadores da disseminação da Internet e da informática. 

A ZDNet relembra que o protocolo assinado entre a empresa de informática, a fundação e o operador móvel irá colocar nas salas de mas de 200 escolas que aderiram ao programa “Portugal na Internet (d)escrito pelos seus" jovens cerca de 900 computadores utilizados nos últimos três anos pela TMN. 
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